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Kada govorimo o Veneri 
kao planeti ljubavi, važno 
je da znamo da tu nije reč 
o ljubavi u nekom univer-

zalnom smislu, da to nije altrui-
zam, humanost, niti davanje, briž-
nost, prihvatanje, saživljavanje i 
saosećanje sa svima (što je sve u 
službi Meseca), već o ljubavi kao 
borbi za apsolutni zanos druge 
osobe, za to da se bude nečiji 
centar sveta, da se ima nečije 
divljenje, zapleni nečija pažnja, 
postane nekome opsesija i želja, 
strastveni san i najveća radost. I 
tu potrebu za ispunjenjem oče-
kivanja Venera donosi ma u kom 
znaku da se nalazi jer je to njena 
priroda, a znak će samo objasniti 
gde se takva ljubav najpre nalazi, 
sa čim se susreće, koga to silno 
želi da zavede i od koga da bude 
ljubljena.

ŽAR STRASTI
Strastven, impulsivan, hrabar i 
borben Ovan sada čini upravo ta-
kvom i Veneru. I muškarci i žene, 
ali pre svega oni koji bez obzira 
na svoje godine u sebi nose žar 
strasti i potrebu za mladalačkim 
uzbuđenjima u ljubavi, sada će 
biti dotaknuti njenim uticajem. 
Umesto dugih priča i uvertira, 
prefinjenih izlazaka i odmerenih 
poruka, sada će strast i želja koja 
gori u jednom mladalačkom gro-
zničavom zanosu zameniti suviš-
nu komunikaciju i okolišanja, i ići 
pravo u srž, direktno stavljajući 

do znanja drugoj osobi skrivene 
namere i afinitete. Kao da je reč 
o poslednjim danima na Zemlji, 
trenucima koji se nikada više ne 
vraćaju, ljudi naglo postaju hra-
bri, spremni na borbu u ljuba-
vi, uplašeni jedino da im neko 
ispred nosa ne otme ono što 
pripada njima. 

POKAŽITE ŠTA OSEĆATE
Međutim, ukoliko nisu sigurni u 
želju druge strane, provociraće 
najsurovije, uglavnom flertujući 
sa trećim osobama, jer sada svi 
žele da ljube i da ih ljubi najjači 
muškarac, odnosno najiskrenija 
i hrabra žena koja ume da pri-
zna svoja osećanja i želje. Samim 
tim, skrivanje istine da su emoci-
je jake, tvrdoglavo zadržavanje 
na distanci i lažnom ponašanju 
„nije mi stalo”, sada može dove-
sti do katastrofalnih frustracija – 
bilo zato što ste odabrali osobu 
koja ne može ili ne želi da bude 
vaša, ali uporno nastavljate da 
se trudite dok ne doživite pravi 
brodolom duše, bilo zato što će 
vam ožiljke naneti neko ko vas 
voli i koga i vi volite, ali pred kim 
svoje emocije još niste pokazali, 

te nalazite da je jedini put do njih 
preko bola. 

Posebno muškarac sada želi da 
kod žene vidi potrebnu slabost i 
spremnost da se preda ljubavi. 
On više ne želi da je gleda tako 
neosvojivu i jaku; razumeo je nje-
nu snagu i pokazao tom silnom i 
dugom borbom i delima sve po-
štovanje prema njoj takvoj. Zato, 

ako žena bude nastavila da se 
ponaša kao da joj ni to nije do-
voljno, kao da još uvek nije sigur-
na da on baš nju i samo nju želi, 
svi svetovi mogu joj se u trenu 
srušiti i ostaviti je potpuno samu. 
Teško je shvatiti da je ljubav i 
za nju čak u jednom momentu 
stvar predaje! Baš zato što se od 
pamtiveka ništa u Ovnu ne pre-
daje, baš zato što svaka planeta 
u tom znaku insistira na ponosu, 
na tome da ostane na nogama i 
ne pokaže suze, slabost niti bilo 
šta drugo što „neprijatelj“ može 
zloupotrebiti i iskoristiti, u ovom 
četvoromesečnom periodu dani 
ekstatične uzbuđenosti, snova i 
nesavladive želje biće kidani da-
nima hladnoće, nezadovoljstva, 
besa i frustracija, najgoreg sloma 
u kome jedna osoba gleda kako 
partner u sreći sa nekim drugim 
odlazi samo zato što ona nije mo-
gla da izusti reči ljubavi i pokaže 
pažnju i nežnost, zapravo svoju 
slabost. Zato je ovo težak period 
u kome je vrlo važno nakon bor-
be prihvatiti predaju kao uslov 
ljubavi, jer bez predaje prave 
ljubavi nema. U tom smislu sada 
će naročito biti važan kratak 

period kada će Venera prilikom 
retrogradnog hoda boraviti u 
znaku Riba od 11. do 24. aprila, 
da bi nakon toga nastavila da-
lje kroz Ovna. Kao da će se tada 
svako presabrati i oprostiti sebi 
na taštini. 

Jer samo je taština ta koja lju-
bav ovde guši, a sebe na samo-
ću osuđuje. 
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ZAVODLJIVA VENERA
Posebno je zanimljivo to što će 
Mars, planeta koja je takođe važ-
na za partnerske odnose, tokom 
čitavog ovog perioda biti u as-
pektima sa Venerom. Sve počinje 
februarskim zbližavanjem koje 
ide preko zajedničkih interesova-
nja, prijatelja, grupa ili aktivnosti, 
gde ona već od starta počinje da 
ga zavodi, kao da se on prvi njoj 
svideo. Puna sebe jer je sada po-
država i Jupiter, jer komplimenti 
ne manjkaju, jer je zadovoljstvo 
tu i taština se sladi, u februaru će 
čak moći da bira. Da li prihvatiti 
ljubav zaluđenog revolucionara, 
ideologa, umetnika, svakako iz-
gubljenog u svojoj pasiji, ili ljubav 
starijeg a mudrog muškarca koji 
je svačemu može naučiti i čijim se 
idejama i rečenicama već divi? U 
februaru i martu mnoge mlade 
devojke željne promena uleteće 
u vezu sa starijim muškarcem. U 
martu se takve mogućnosti na-
stavljaju, s tim što Venera kreće re-

trogradno, pa se i na polju ljubavi 
mnoge stvari menjaju. Preokreti 
su neminovni, zanos je najjači u 
prvih deset dana marta. Tu kao 
da opet Venera donosi odluku da 
ga sačeka ili da mu krene u susret. 
Rešena da tu ljubav živi do kraja, 
zapostaviće lične ciljeve i plano-
ve, koristi i uspehe, i sve podrediti 
njemu, odnosno ljubavi. Ko bude 
drugačije živeo ovaj period, biće 
optužen za nemanje prioriteta, ali 
i osuđen na kajanje u periodu koji 
sam već navela prethodno. Kao 
da će tek slabost i suze Venerine, 
dok bude usamljena u Ribama od 
11. do 24. aprila, prizvati viteza da 
je oslobodi strasti i želje za dava-
njem i primanjem ljubavi. A ako 
ne to, onda bar utehu prijatelja. 
Tako će april posle svih borbi i 

nadmetanja za mnoge biti me-
sec ljubavi, vreme kada se lju-
bavnici mire, venčavaju, zaklinju 
na vernost i jedno drugome sve 
opraštaju dok se kroz suze stra-
stveno ljube. Posle toga zajedno 
poput gospodina i gospođe Smi-
th nastavljaju Ovnom, ne odvaja-
jući se, čvrsto se držeći za ruke i 
oduzimajući dah svakome ko ih 
vidi, a pogotovo starijima koje će 
takve mladalačke ljubavi vraćati 
u prošlost i mamiti uzdahe zbog 
činjenice da postoje ljubavi čiji 
je zanos moguće doživeti jedino 
u mladosti.
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